



嵩山龙门队与武汉三镇队球员在比赛中拼抢

0:3负于武汉三镇 送对手十连胜 嵩山龙门遭遇两连败

一场场面胶着的比赛却因为各自的效率不同,最终呈现出一个相当悬殊的比分——0:3,昨天晚上在航海体育场,河南嵩山龙门最终大比分输给了领头羊武汉三镇,遭遇两连败的同时也送给了对手十连胜。 正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

三镇外援高效破门

武汉三镇的13号马尔康上一轮在同北京的战斗中上演了令人惊叹的“大四喜”,在无形中掩盖了其他队友的锋芒。实际上,马尔康、戴维森、斯坦丘、谢鹏飞等攻击好手组成的一个具备打出立体攻势能力的攻击线。

本场比赛中,给现场观众留下更深刻印象的是11号戴维森,从比赛一开始他在前场犀利的突破就给嵩山龙门后防线带来了很大麻烦。也正是他在第10分钟时禁区内的突破造成了阿德里安的犯规,赢得了点球,从而由马尔康一击中的,为本队打开了胜利之门。

这么早丢球,面对的又是中超

最强悍的攻击组合,这情况一度让人担心嵩山龙门就此会遭遇一次“溃败”。不过,球员们很快平复了心态,用更强的攻势让观众避免了这种担心。事实上,从丢掉那个点球开始,场上的局面就变得相当胶着,一段时间内,嵩山龙门甚至还占据了优势并且也有很好的得分机会,只可惜没能把握住。

久攻之下未能取得进球,反而在第70分钟被对手打出了一次精妙配合,张晓彬外围远射将比分改写为2:0。“对手有许多曾在豪门球队效力的球员,经验丰富,懂得用节奏变化来掌控比赛,也因此更高效。他们在下半场的第一次射门就取得进球,很

牢固防守成就领头羊

本场比赛过后,武汉三镇的总进球数已经达到了44个球,远多于进球第二多的山东泰山的29个。而人们在津津乐道于他们强大的攻击力的同时,却很容易忽视其防守能力:截至目前,三镇总共才丢了7个球,是全中超最少的。而这一次在航体,之所以能重创嵩山龙门,恰恰也是防守的成功。

“我们处于领先,下半场要把球传导起来,多消耗对手,这方面球员们完成得非常好。”赛后,佩德罗透露了他中场休息时的调整策略。的确,在一定时间内,武汉三镇看上去虽然被动,但队员们踢得非常自信。

心。而随着时间的推移,连续进攻没有结果,体能又随之下降,嵩山龙门在进攻中的失误开始增多,效果也大打折扣。而在比分0:2落后的时候,哈维尔干脆把最后两个换人名额给了两位非常年轻的球员:2号刘易鑫和37号郑钧蔚,后者更是第一次在中超联赛出场。这样的换人策略并非放手一搏,而是可以理解为“战略性放弃”——眼看反超无望,不如着眼下一场比赛,毕竟3天后,他们就将在客场对阵武汉长江。

不能不提的还有三镇本场比赛的门将吴飞,这位因为主力门将刘



赛后的嵩山龙门球员

好地说明了这一点儿。”赛后,嵩山龙门队主教练哈维尔如是说。

无论是哈维尔还是三镇主帅佩德罗,都在赛后表示“3:0并不是两队实力和场上表现的真实体现。”但差异就在效率,数据统计能够更直观地体现出来:全场比赛,嵩山龙门11次射门,5次射正,零进球,而三镇则是18次射门,6次射正,就取得了3个进球。

殿座赛前受伤,临危受命的替补门将,本场比赛发挥出了高水平,至少3次扑出了嵩山龙门的必进球。赛后,吴飞非常低调地将自己的表现归为“运气好”。

主场两连败,嵩山龙门之前的强劲势头被遏制,与领头羊的积分差距也拉大了11分,相信这是很多人未曾预料的,也再一次显示出足球的不可捉摸性。不过哈维尔对此并没有太多焦虑:“我们是一直成长中的队伍,虽然输了,但我对过程还是很满意的,我们正处于转型期,本场比赛球队也体现出了很多改变,我们要坚持走自己的路,相信会成功的。”

杭州亚残运会 将于2023年10月举行

新华社电 杭州2022年亚残运会官网17日发布公告称,经有关方面协商一致,并经亚残奥委员会批准,杭州2022年第4届亚残运会将于2023年10月22日至10月28日举行。

公告表示,杭州亚残组委将在亚残奥委员会和中国残奥委员会的指导下,与有关各方共同努力,按照确定的举办日期全面做好筹办工作,深入贯彻“阳光、和谐、自强、共享”的办赛理念,举办一届出色的体育盛会。

中国足协发文要求 加强足球赛事赛风赛纪

新华社电 中国足协17日发布《关于进一步加强各类足球赛事赛风赛纪工作的通知》,要求各协会会员协会、赛事主办方建立制度、压实责任,积极开展自查自纠活动,为中国足球运动健康发展营造风清气正的良好环境。

《通知》要求赛事主办方、参赛单位及其他参与方建立赛风赛纪责任人制度,压实赛风赛纪主体责任,秉承“谁主办谁负责”“谁参赛谁负责”“谁参与谁负责”的要求,明确相关赛风赛纪责任人。

《通知》同时规定从严、从重处理相关赛风赛纪涉事人员,对出现的问题,中国足协纪律委员会将根据《中国足球协会纪律准则》的相关条款作出处罚。文件表示,足球领域的“假赌黑”严重影响了足球运动的发展,中国足协将会同公安部、纪检监察等部门,以“零容忍”的态度,严厉打击,坚决杜绝此类现象的发生。

郑州市青少年 攀岩公开赛举行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从郑州市体育局获悉,2022“奔跑吧·少年”郑州市青少年攀岩公开赛暨凯乐石全国攀岩希望之星比赛郑州站的比赛,日前在睿海中心若克攀岩馆举行。来自郑州、洛阳、平顶山等地的近百名攀岩小高手相聚于此,展示风采一较高下。

本次比赛,由全国攀岩希望之星组委会、郑州市体育局指导,郑州市登山协会主办,根据参赛选手的不同年龄,设有U7、U9、U11、U13、U16、U20,共6个年龄组别。经过激烈角逐,最终,来自郑州航院幼儿园代表队的张米乐、郑州百花艺术小学代表队的冯梓茵、洛阳市登协攀岩队的赵奕萱、河医附小代表队的李政远、郑州群英中学代表队的孟先宜、郑州市第三十一中学代表队的牛奔,分获这6个组别的冠军。